Aussteigen halten kann, aber ein Abstel-
Wagens ist nicht mehr
ich. Es bedeutet also ein derartizes
Parkverbot fiir die Geschidfte und Biiros
in dieser Stralse eine nicht unwesentliche
Beeintrachtigung.

Was lalst sich nun machen, wenn der
Geschaftsbetrieb sich immer mehr in
ecinzelnen Gebieten zusammenzieht und
die Hiuser dort wadhsen und stirker
ansgenuizt werden, wahrend die Stralsen
die :’||'tl|h'r| ].Jlt'i]:'['ll:."

Was hat man in anderen Stidten ge-
macht? Chikago ist gliidklich
dals zwischen dem Loop, der Geschifis-
stadt, und dem Michigan-See sich jetzt
der Grant-Park in etwa 300 Meter Breite
und 1500 Meter Linge erstredkt. In ihm
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kiinnen auf den breiten
Pliitzen, wie das
von Kraftfahrzeugen ohne zu stioren ab-
cestellt werden.,

In New York. Philadelphia und aundh
Paris hat man. um mehr Parkraum zu
schaffen, die Stralten weiteehend zn Ein-
bahnstralsen _-_"u':it.uh! und braucht so nur
I'ahr-

L'iIH' ['.I.}'Ir"'"HI' VI tll'I' ganzen

bahnbreite fiir den durcheehenden Ver-
kehr, wiahrend alles iibrige zum Parken
\'t'!'EJIE'iiIE. In I-,ill‘ﬂllllj'_ﬂ' ,'_‘ilrl es in der
Downton fast keine Stralse ohne Park-
verbote; da sind aber zum Gliidk die
breiten, flachen Uferboschungen des
Monongahela da. auf denen. wenn nicht
grade Hochwasser ist, die Wagen in lan-
ger Reihe bis zu zwanzig Wagen neben-
einander stehen konnen. An anderer
Stelle, wo Parkraum auf den Stralien
nicht mehr vorhanden ist und auch Plitze
tehlen, multe man auf den Grund-
stiicken Hat dazu iiber-
gechen, die Aufstellung nicht mehr nur
nebeneinander, sondern iibereinander in
Stockwerks- oder Turmegaragen mit Ram-
pen oder Fahrstihlen oder auch in offe-
nen Aufzugsanlagen
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vorzunehmen, wie
es cdas Bild aus New York zeigt, Um
moglichst an Fahrdamm{lache zu sparen
freie Durchfahrt nicht einzuo-
schriinken, ist man in einzelnen Stdadten
dazu itibergegangen. die Bordsdhiwellen
i Niageform auszubilden, damit nichi
soviel toter Hutlm verloren geht oder ein
Rad auf die Gehbahn gefahren wird.
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